
成果を測る
参考指標

後期計画策定時
（2021） 令和4年度 令和5年度 令和6年度

目標値 48.0 45.0 42.0 40.0

実績値 42.2 39.0 44.1

達成率 87.9% 86.7% 105.0%

活動指標
後期計画策定時

（2021） 令和4年度 令和5年度 令和6年度

目標値 750 750 760 770

実績値 737 586 689

達成率 98.3% 78.1% 90.7%

（2）期待す
る効果

（3）具体的
な取組

・複雑な課題を抱えた相談者への伴走支援を実践するとともに、支援が届きづらい対象者へのアプローチ
方法について検討する
・見守りを必要とする高障世帯等へのアプローチ方法を検討する

７.　施策関連課
福祉総務課 高齢者福祉課

８．施策の指標達成状
況

令和5年度
達成状況

A：達成

令和5年度
達成状況

B：相当程度
達成

何かあったときの相談先
「そのような人はいない」の

割合（ニーズ調査）「％】

くらし・しごと相談センターに
おける利用申込者数【人】

障害福祉課 生活福祉課・西部生活福祉課

令和５年度（令和６年度実施）　施策評価表　
１　施策№ 3-2-1
２.　地域づくりの方向 すべての人が地域で共に生きていけるまち

３.　政策 地域における自立生活支援

６.　評価責任者 福祉部長

４　施策 日常生活への支援

５.　目指すべきまちの姿
在宅生活を支える各種サービスや相談窓口が充実し、住民同士が支えあいながら、住み慣れた地域で安心して日常を過ごせるまち。

・何かあったときの相談先について、どの窓口・相談先でも、一旦すべての相談事を受け止められるよう相談支援体
制の強化を図ったが、目標に届かなかった。
・くらし・しごと相談センターにおける利用申込み者数について、ひきこもり相談窓口や庁内関係窓口と連携を行った
が、目標には届かなった。新型コロナの影響が落ち着いたことが要因と考えられる。

　　達成状況分析

９．施策の実施状況

①民生児童委員と連携し、8か所の高齢者
総合相談センターに配置された見守り支援
担当が熱中症訪問を実施した。
②見守りと支え合いネットワークに関する
協定の締結数を増やすため、事業者と協
議を進めた。

くらし・しごと相談支援センターで対象者の
課題に応じ作成した支援プランに基づき、
就労支援だけでなく、就労準備支援（社会
参加等）や家計相談支援など、日常生活
および社会生活自立に向けたの支援を行
う。

（1）取組方
針 さまざまな困難を抱える方々に対

する生活支援の推進
見守りと支え合いの拡充

生活に様々な困難や課題を抱える生活困
窮者に対し、包括的な支援を行うことによ
り、経済的な自立のみならず、日常生活お
よび社会生活において自立した生活を営
むことができる。

①高齢者の生活状況や緊急連絡先等を把
握して見守り活動に活用するとともに潜在
的な需要や問題等を早期に発見すること
ができる。
②見守りが必要な全ての方が見守られて
おり、その中で必要な方については担当に
よる見守りや専門的な支援へつなげていく
体制が構築できる。

取組方針① 取組方針② 取組方針③

※「期待する効果が得られた場合」は取組の実施によってまちや区民・関係団体等にどのような変化や効果があったのか具体的に事例を記載。区が
実施した内容の記載は不要。「期待する効果が得られなかった場合」は、その原因・課題等を記載してください。

（4）「期待す
る効果」が十
分に得られ
た具体的事
例または「期
待する効果」
が得られな
かった場合
はその原因・
課題及びそ
の改善策

令和4年度以降、新型コロナの影響が社会
全体で落ち着くとともに、相談者数、利用
申込者数ともに減少。ひきこもりや孤独・
孤立を抱える、支援の届きづらい対象者
が相談しやすい環境づくりと、当事者の希
望を尊重し、特性応じた寄り添った支援を
届ける。

1０．指標達成状況、取
組方針ごとの次年度の
具体的方針
（評価責任者記載欄）

①高齢者の熱中症予防啓発のほか、訪問
対象者の生活状態を把握できたことをきっ
かけとして、見守り訪問事業や介護サービ
ス等の導入につながる事例があった。また
一方で、訪問対象となっていない高齢者の
みの世帯や、高齢者と障害者の世帯、75
歳未満の世帯などを支援に繋げていく必要
がある。
②令和5年11月に新たに10事業者と協定
締結し、区内32事業者による見守り体制と
なった。一方で、協定内容に対する意識に
は事業者により差があることから、令和6年
3月に協定事業者と意見交換会を開催し、
意識啓発や区の見守り支援担当との交流
を図った。事業者からはこうした機会を定
期的に設けてほしいといった感想が多く寄
せられた。



予　算
令和4年度 令和5年度 令和6年度

184,326 93,417 90,719

-39,907 2,369 24,997

80.4% 47.2%

事業区分 112.4% 70.5%

84,691 82,946 85,618

25,111 24,722 25,925

110.8% 182.6%

事業区分 112.4% 107.1%

342 357 2,043

-4,632 -7,804 -2,668

103.0% 66.7%

事業区分 103.0% 100.0%

150,547 139,144 167,747

84,512 109,409 64,169

95.1% 103.3%

事業区分 119.5% 131.0%

128,867 128,791 129,889

100,670 100,830 89,241

110.0% 108.5%

事業区分 202.4% 206.9%

398,226 305,511 308,269
81,242 120,117 137,495

予　算
令和4年度 令和5年度 令和6年度

86,643 87,435 93,551
40,087 40,876 46,776
91.5% 101.7%

事業区分 100.0% 100.0%
24,366 39,662 41,247
4,690 7,635 7,940

142.5% 150.8%
事業区分 100.0% 100.0%

事業区分

事業区分
111,009 127,097 134,798
44,777 48,511 54,716

予　算
令和4年度 令和5年度 令和6年度

事業区分

事業区分

事業区分

事業区分

0 0 0

0 0 0

509,235 432,608 443,067

126,019 168,628 192,211

障害福祉
課

所管課名

事業費合計（千円）

うち一般財源（千円）

成果指標達成率（％）

活動指標達成率（％）

１１．施策を構成する事務事業

自立促進
担当課

項目

事業費合計（千円）

うち一般財源（千円）

成果指標達成率（％）

計画事業 活動指標達成率（％）

高齢者福
祉課

決　　算
事業名

取組方針①

事業費合計（千円）

うち一般財源（千円）

成果指標達成率（％）

活動指標達成率（％）

うち一般財源（千円）

成果指標達成率（％）

活動指標達成率（％）

被保護者自立支援事業

一般事業

基幹相談支援センター事業

生活困窮者自立支援事業

計画事業

事業費合計（千円）

所管課名

障害福祉
課

生活福祉
課

事業費合計（千円）

うち一般財源（千円）

成果指標達成率（％）

所管課名

活動指標達成率（％）

事業費合計（千円）

うち一般財源（千円）

成果指標達成率（％）

活動指標達成率（％）

事業費合計（千円）

うち一般財源（千円）
取組方針②関連事業費合計

活動指標達成率（％）

事業費合計（千円）

うち一般財源（千円）

計画事業

決　　算

事業費合計（千円）

うち一般財源（千円）

成果指標達成率（％）

活動指標達成率（％）

取組方針②
事業名

高齢者アウトリーチ事業

計画事業

事業費合計（千円）

うち一般財源（千円）

成果指標達成率（％）

活動指標達成率（％）

福祉ホーム「さくらんぼ」の運営

計画事業

事業費合計（千円）

うち一般財源（千円）
取組方針①関連事業費合計

高齢者福
祉課

項目

障害福祉
課

障害者移動支援及び日常生活用具等給付事業

うち一般財源（千円）

事業費合計（千円）

取組方針③関連事業費合計

施策事業費合計

事業費合計（千円）

うち一般財源（千円）

成果指標達成率（％）

活動指標達成率（％）

事業費合計（千円）

うち一般財源（千円）

成果指標達成率（％）

活動指標達成率（％）

うち一般財源（千円）

項目

事業費合計（千円）

決　　算

事業費合計（千円）

うち一般財源（千円）

成果指標達成率（％）

活動指標達成率（％）

取組方針③
事業名

事業費合計（千円）

うち一般財源（千円）

成果指標達成率（％）

活動指標達成率（％）

生活支援体制整備事業

計画事業

成果指標達成率（％）



成果を測る
参考指標

後期計画策定時
（2021） 令和4年度 令和5年度 令和6年度

目標値 78 78 78 78

実績値 77 75 69

達成率 98.5% 96.5% 89.0%

活動指標
後期計画策定時

（2021） 令和4年度 令和5年度 令和6年度

目標値 15,554 16,261 16,968 17,816

実績値 13,120 11,771 10,551

達成率 84.4% 72.4% 62.2%

（2）期待す
る効果

（3）具体的
な取組

・複合的な課題を抱える就職困難者については、他施策を活用しつつも、無理に就労に結びつけず生活課
題の解決・緩和を図っていく
・障害者の就労支援についても、相談しやすい環境をつくるとともに、定着にむけた伴走支援を行っていく

７.　施策関連課
福祉総務課 障害福祉課

生活福祉課 西部生活福祉課

８．施策の指標達成状況

令和5年度
達成状況

B：相当程度
達成

令和5年度
達成状況

C：未達成

くらし・しごと相談センターに
おける就職率【％】

障害者就労支援事業の件数
【件】

令和５年度（令和６年度実施）　施策評価表　　
１　施策№ 3-2-2
２.　地域づくりの方向 すべての人が地域で共に生きていけるまち

３.　政策 地域における自立生活支援

６.　評価責任者 福祉部長

４　施策 就労支援の強化

５.　目指すべきまちの姿
就労困難者が早期に就労し、働くことの喜びや達成感を得ながら地域で自立した生活を営むことのできるまち。

・くらし・しごと相談センターにおける就職率について、新型コロナを理由とする離職者からの相談（就労支援を希望する
者）が減少する一方、複合的な課題を抱える就職困難者が浮き彫りとなり、目標に届かなかった。
・障害者就労支援事業について、新型コロナウイルスの流行は収束したが、当事者の相談控え（外出控えの習慣）等に
より件数については目標に届かなかった。

　　達成状況分析

９．施策の実施状況

多様な就業機会の確保や障害特性に配慮
した職業相談。関係機関と連携した就労後
のサポート。各種講座の充実や職場定着支
援の充実。

求人紹介や求職活動の支援などの就労支
援の他、住居確保給付金等、経済状況に
応じた支援を行った。

（1）取組方
針 経済的に困難を抱える方に対する

就労支援の推進
障害者の就労支援の推進

生活困窮者に対し、生活保護に至る前の
段階からの早期支援を行い、困窮状態か
らの脱却を図る。

障害者の雇用の安定を実現することで、一
般就労機会の拡大、障害者の自立と社会
参加の一層の促進を実現できる。

取組方針① 取組方針② 取組方針③

※「期待する効果が得られた場合」は取組の実施によってまちや区民・関係団体等にどのような変化や効果があったのか具体的に事例を記載。区が
実施した内容の記載は不要。「期待する効果が得られなかった場合」は、その原因・課題等を記載してください。

（4）「期待す
る効果」が十
分に得られ
た具体的事
例または「期
待する効果」
が得られな
かった場合
はその原因・
課題及びそ
の改善策

新型コロナの影響が収束したことにより、
他に阻害要因がない対象者は就職するこ
とができており、複合的な課題を抱える就
職困難者が増えている。丁寧な支援（関係
機関と連携したチーム支援や伴走支援）
と、配慮を必要とする対象者の受け入れが
可能な企業の開拓と連携を強化していく必
要がある。

1０．指標達成状況、取
組方針ごとの次年度の
具体的方針

（評価責任者記載欄）

障害者就労支援事業の件数は新型コロナ
ウイルスの流行に伴う外出控えの習慣の影
響を受けの伸び悩んだが、就労後の職場
定着率は93.5％で成果指標の90％の目標
値を上回っており、効果は上がっている。今
後、就労支援に結びつく実証実験の取り組
みや、積極的な就労事業の周知・啓発を行
い、当事者が相談しやすい環境を整備して
いく。



予　算
令和4年度 令和5年度 令和6年度

事業区分

事業区分

事業区分

事業区分

0 0 0
0 0 0

予　算
令和4年度 令和5年度 令和6年度

595 300 907
595 300 907

108.9% 103.9%
事業区分 82.4% 71.9%

事業区分

事業区分

事業区分
595 300 907
595 300 907

予　算
令和4年度 令和5年度 令和6年度

事業区分

事業区分

事業区分

事業区分

0 0 0

0 0 0

595 300 907

595 300 907

所管課名

事業費合計（千円）

うち一般財源（千円）

成果指標達成率（％）

活動指標達成率（％）

１１．施策を構成する事務事業

自立促進
担当課

項目

障害福祉
課

決　　算
事業名

取組方針①

事業費合計（千円）

うち一般財源（千円）

成果指標達成率（％）

活動指標達成率（％）

うち一般財源（千円）

成果指標達成率（％）

活動指標達成率（％）

被保護者自立支援事業＜3-2-1再掲＞

計画事業

生活困窮者自立支援事業＜3-2-1再掲＞

計画事業

事業費合計（千円）

所管課名

生活福祉
課・西部生
活福祉課

事業費合計（千円）

うち一般財源（千円）

成果指標達成率（％）

所管課名

活動指標達成率（％）

事業費合計（千円）

うち一般財源（千円）

成果指標達成率（％）

活動指標達成率（％）

事業費合計（千円）

うち一般財源（千円）
取組方針②関連事業費合計

活動指標達成率（％）

事業費合計（千円）

うち一般財源（千円）

決　　算

事業費合計（千円）

うち一般財源（千円）

成果指標達成率（％）

活動指標達成率（％）

取組方針②
事業名

障害者就労支援事業

計画事業

事業費合計（千円）

うち一般財源（千円）

成果指標達成率（％）

活動指標達成率（％）

事業費合計（千円）

うち一般財源（千円）
取組方針①関連事業費合計

項目

うち一般財源（千円）

事業費合計（千円）

取組方針③関連事業費合計

施策事業費合計

事業費合計（千円）

うち一般財源（千円）

成果指標達成率（％）

活動指標達成率（％）

事業費合計（千円）

うち一般財源（千円）

成果指標達成率（％）

活動指標達成率（％）

うち一般財源（千円）

項目

事業費合計（千円）

決　　算

事業費合計（千円）

うち一般財源（千円）

成果指標達成率（％）

活動指標達成率（％）

取組方針③
事業名

事業費合計（千円）

うち一般財源（千円）

成果指標達成率（％）

活動指標達成率（％）

成果指標達成率（％）



成果を測る
参考指標

後期計画策定時
（2021） 令和4年度 令和5年度 令和6年度

目標値 36 36 36 55

実績値 51 49 65

達成率 141.7% 136.1% 180.6%

活動指標
後期計画策定時

（2021） 令和4年度 令和5年度 令和6年度

目標値 42 44 46 48

実績値 51 43 62

達成率 121.4% 97.7% 134.8%

（2）期待す
る効果

（3）具体的
な取組

【高齢】
フレイルサポーターにより「フレイルチェッ
ク」（測定会）を46回実施。介護予防サポー
ターにより「としまる体操」を区民ひろば等で
継続的に実施、体操の場として定着。区民
の主体的な活動が増えている。
【障害】
文化活動やスポーツ活動の機会づくりを
行っているが、より広い対象の参加を促す
ため、ホームページや広報を活用し、積極
的な啓発活動を実施する。

・引きこもり相談などは相談件数も年々増加し、認知度も高まっていることから、引き続き広報に努めつつ、
地域社会における理解を深めるための啓発活動にも力を入れていく
・介護予防について、活動参加者があらたな参加者を増やしていくよう促していく。障害分野においても活
動参加者を増やす取り組みを強化する。

※「期待する効果が得られた場合」は取組の実施によってまちや区民・関係団体等にどのような変化や効果があったのか具体的に事例を記載。区が
実施した内容の記載は不要。「期待する効果が得られなかった場合」は、その原因・課題等を記載してください。

（4）「期待す
る効果」が十
分に得られ
た具体的事
例または「期
待する効果」
が得られな
かった場合
はその原因・
課題及びそ
の改善策

配慮が必要な人材の受け入れ先の開拓と
その企業との連携、そして丁寧な就労支援
（職場マッチング）が功を奏し、一定数の者
がミスマッチを起こさず、職場定着すること
ができている。

1０．指標達成状況、取
組方針ごとの次年度の
具体的方針

（評価責任者記載欄）

誰一人取り残さない社会づくりの促
進

社会参加への意欲喚起と担い手の
育成

ひきこもり等、社会から孤立しがちな人に
対して、社会参加など本人が望む社会との
つながりを生み、孤立からの脱却を図る。

年齢や障害の有無にとらわれることなく、自
主的かつ継続的に社会参加できる

取組方針① 取組方針② 取組方針③

令和５年度（令和６年度実施）　施策評価表
１　施策№ 3-2-3
２.　地域づくりの方向 すべての人が地域で共に生きていけるまち

３.　政策 地域における自立生活支援

６.　評価責任者 福祉部長

４　施策 社会参加の促進

５.　目指すべきまちの姿
年齢や障害の有無、経済状況などにとらわれることなく、自己実現を図りながらいきいき生活し、積極的に社会参加できるまち。

７.　施策関連課
福祉総務課 高齢者福祉課

障害福祉課 生活福祉課

８．施策の指標達成状況

令和5年度
達成状況

S：目標を超
過し達成

令和5年度
達成状況

S：目標を超
過し達成

ひきこもりに関する官民連携
団体数【団体】

介護予防の担い手の当該年
度の育成数【人】

・ひきこもりに関する官民連携について、配慮が必要な人材の受け入れが可能な職場（企業）開拓を積極的に行ったこ
とにより、目標を上回った。
・介護予防の担い手の育成数について、啓発を行ったことにより、目標を上回った。

　　達成状況分析

９．施策の実施状況

【高齢】
高齢者クラブの活動に対する補助を実施。
【障害】
日常生活の障壁を解消するため、手話通訳
の育成・研修や障害者アート教室やスポー
ツのつどいなど、文化活動やスポーツ活動
に参加できる機会をつくる。

当事者の特性に応じた配慮が可能な就労
先を開拓、斡旋する。
その他、就労だけを目指すのではなく、ひ
きこもりに悩む当事者やその家族に対する
寄り添った相談支援体制を整える。

（1）取組方
針



予　算
令和4年度 令和5年度 令和6年度

0 25,348 22,529

0 10,298 12,054

- 122.0%

事業区分 - 127.0%

事業区分

事業区分

事業区分

0 25,348 22,529
0 10,298 12,054

予　算
令和4年度 令和5年度 令和6年度

19,203 19,337 21,000
8,788 10,654 8,501
91.3% 104.9%

事業区分 97.1% 105.7%
3,436 3,494 3,484
1,785 1,967 1,425
28.0% 78.3%

事業区分 100.0% 100.0%
102,001 104,649 132,395
99,551 102,199 129,823
105.0% 115.0%

事業区分 99.5% 97.4%
19,218 18,774 19,496
16,585 16,139 16,819
98.4% 98.4%

事業区分 98.7% 100.0%
2,003 4,535 8,622

250 567 1,078
105.6% 109.8%

事業区分 100.0% 106.7%
126,643 132,015 165,501
110,374 115,387 140,827

予　算
令和4年度 令和5年度 令和6年度

事業区分

事業区分

事業区分

0 0 0

0 0 0

126,643 157,363 188,030

110,374 125,685 152,881

高齢者福
祉課

高齢者クラブ運営助成事業

事業費合計（千円）

うち一般財源（千円）

成果指標達成率（％）

計画事業 活動指標達成率（％）

項目

事業費合計（千円）

うち一般財源（千円）

成果指標達成率（％）

活動指標達成率（％）

事業費合計（千円）

うち一般財源（千円）
取組方針①関連事業費合計

障害福祉
課

所管課名

事業費合計（千円）

うち一般財源（千円）

事業費合計（千円）

決　　算

事業費合計（千円）

うち一般財源（千円）

成果指標達成率（％）

活動指標達成率（％）

取組方針③
事業名

事業費合計（千円）

うち一般財源（千円）

成果指標達成率（％）

活動指標達成率（％）

障害者文化活動推進事業

計画事業

成果指標達成率（％）

心身障害者等移動手段提供事業

うち一般財源（千円）

事業費合計（千円）

取組方針③関連事業費合計

施策事業費合計

事業費合計（千円）

うち一般財源（千円）

成果指標達成率（％）

活動指標達成率（％）

うち一般財源（千円）

決　　算

事業費合計（千円）

うち一般財源（千円）

成果指標達成率（％）

活動指標達成率（％）

取組方針②
事業名

手話通訳派遣・手話講習会事業

計画事業

項目

事業費合計（千円）

うち一般財源（千円）

成果指標達成率（％）

所管課名

高齢者福
祉課

障害福祉
課

活動指標達成率（％）計画事業

事業費合計（千円）

うち一般財源（千円）

成果指標達成率（％）

活動指標達成率（％）

介護予防活動支援事業

計画事業

事業費合計（千円）

うち一般財源（千円）
取組方針②関連事業費合計

活動指標達成率（％）

事業費合計（千円）

うち一般財源（千円）

障害福祉
課

決　　算
事業名

取組方針①

事業費合計（千円）

うち一般財源（千円）

成果指標達成率（％）

活動指標達成率（％）

うち一般財源（千円）

成果指標達成率（％）

活動指標達成率（％）

生活困窮者自立支援事業＜3-2-1再掲＞

被保護者自立支援事業＜3-2-1再掲＞

ひきこもり支援事業

計画事業

事業費合計（千円）

所管課名

生活福祉
課・西部生
活福祉課

自立支援
担当課

成果指標達成率（％）

活動指標達成率（％）

１１．施策を構成する事務事業

自立支援
担当課

項目



成果を測る
参考指標

後期計画策定時
（2021） 令和4年度 令和5年度 令和6年度

目標値 19.2 19.1 19.0 18.9

実績値 19.6 19.6 19.8

達成率 97.9 97.4 95.8

活動指標
後期計画策定時

（2021） 令和4年度 令和5年度 令和6年度

目標値 200 220 240 260

実績値 213 277 284

達成率 106.5% 125.9% 118.3%

（2）期待す
る効果

（3）具体的
な取組

・総合事業は、エビデンスに基づき、効果的な事業形態を模索していく
・区民ひろばでの取組み方法を工夫し、高齢者が身近な場所で介護予防習慣を養えるようにしていく。

７.　施策関連課
高齢者福祉課

８．施策の指標達成状況

令和5年度
達成状況

S：目標を超
過し達成

令和5年度
達成状況

A：達成

調整後要支援・要介護認定
率【％】（減が目標）

短期集中事業の利用人数
【人】

令和５年度（令和６年度実施）　施策評価表　　
１　施策№ 3-2-4
２.　地域づくりの方向 すべての人が地域で共に生きていけるまち

３.　政策 地域における自立生活支援

６.　評価責任者 福祉部長

４　施策 健康づくり・介護予防の推進【重点】

５.　目指すべきまちの姿
自ら介護予防や健康づくりを続けられ、元気な高齢者が地域の中で活躍するまち。

要介護状態になっても支えられるだけでなく、何らかの役割を持ち、いきいきと自分らしく生活し続けられるまち。

・調整後要支援・要介護認定率の最新データ(令和4年実績値)は19.8％となりほぼ横ばいとなっている。
・短期集中事業について、2コース拡充を行ったことにより、順調に実績も伸びており、目標を大きく上回っている。
短期集中通所事業利用者は利用期間の３か月間で利用前に比べ身体機能が向上している。

　　達成状況分析

９．施策の実施状況

高田介護予防センター、東池袋フレイル対
策センターの運営、および区民ひろばへの
アウトリーチ事業による各種介護予防活動
や住民の自主的な取り組みの推進を実施。

通所Ⅽ（短期集中通所事業）
保健事業と介護予防の一体的実施。

（1）取組方
針 総合事業の効果的な運用及び一体的

実施による重症化予防
主体的に健康づくり・介護予防に取り組む
環境づくりと相談支援体制の充実

予防的な対応と効果的メソッドによる事業
実施により、要支援者等の自立支援を促
し、高齢者の自立支援と介護費抑制を図
る。

切れ目のない相談支援体制の構築及び身
近な地域でフレイル予防に取り組む地域づ
くり。

取組方針① 取組方針② 取組方針③

※「期待する効果が得られた場合」は取組の実施によってまちや区民・関係団体等にどのような変化や効果があったのか具体的に事例を記載。区が
実施した内容の記載は不要。「期待する効果が得られなかった場合」は、その原因・課題等を記載してください。（4）「期待す

る効果」が十
分に得られ
た具体的事
例または「期
待する効果」
が得られな
かった場合
はその原因・
課題及びそ
の改善策

通所 事業により、実施前より利用者の身
体機能向上が見られ、生活の質を向上さ
せている。またこの利用により約半数が主
観的健康観が上昇している。
低栄養、糖尿病重症化、口腔機能低下状
態重症化の各予防について健康教育、相
談を実施。参加群と非参加群では介護度
の変化に2.16～9.08倍の差が見られた。

1０．指標達成状況、取
組方針ごとの次年度の
具体的方針
（評価責任者記載欄）

両センターともに、開館以来来館者数は増
え続けている。（高田：19,386人、東池袋
18,423人）介護予防に関する自主活動とセ
ンター主催の介護予防事業もバランスよく
実施し、主体的な活動を後押ししている。ま
た、住民の担い手である介護予防サポー
ターが運営補助として参加し、自身の介護
予防と、地域貢献に貢献した。



予　算
令和4年度 令和5年度 令和6年度

248,005 251,376 297,448

31,000 31,503 37,180

93.3% 100.0%

事業区分 233.3% 235.0%

117,310 107,942 158,135

14,664 13,492 19,767

124.5% 103.5%

事業区分 75.8% 69.7%

1,692 1,835 4,728

2 -43 0

97.4% 101.3%

事業区分 120.0% 125.7%

26,673 27,891 34,196

20,185 20,973 27,980

95.3% 99.0%

事業区分 100.3% 96.3%

393,680 389,044 494,507
65,851 65,925 84,927

予　算
令和4年度 令和5年度 令和6年度

18,592 18,357 26,014
2,324 2,295 3,252

149.9% 114.0%
事業区分 106.5% 104.3%

22,560 21,658 23,801
2,820 2,707 2,975

157.9% 102.4%
事業区分 106.9% 100.4%

事業区分

事業区分
41,152 40,015 49,815
5,144 5,002 6,227

予　算
令和4年度 令和5年度 令和6年度

事業区分

事業区分

事業区分

事業区分

0 0 0

0 0 0

434,832 429,059 544,322

70,995 70,927 91,154

地域保健
課

所管課名

事業費合計（千円）

うち一般財源（千円）

成果指標達成率（％）

活動指標達成率（％）

１１．施策を構成する事務事業

高齢者福
祉課

項目

高齢者福
祉課

決　　算
事業名

取組方針①

事業費合計（千円）

うち一般財源（千円）

成果指標達成率（％）

活動指標達成率（％）

うち一般財源（千円）

成果指標達成率（％）

活動指標達成率（％）

訪問型サービス事業

一般事業

高齢者の保健事業と介護予防の一体的実施事業

通所型サービス事業

一般事業

事業費合計（千円）

所管課名

高齢者医療年
金課・高齢者
福祉課・地域
保健課

高齢者福
祉課

事業費合計（千円）

うち一般財源（千円）

成果指標達成率（％）

所管課名

活動指標達成率（％）

事業費合計（千円）

うち一般財源（千円）

成果指標達成率（％）

活動指標達成率（％）

事業費合計（千円）

うち一般財源（千円）
取組方針②関連事業費合計

活動指標達成率（％）

事業費合計（千円）

うち一般財源（千円）

計画事業

決　　算

事業費合計（千円）

うち一般財源（千円）

成果指標達成率（％）

活動指標達成率（％）

取組方針②
事業名

介護予防センター運営事業

計画事業

事業費合計（千円）

うち一般財源（千円）

成果指標達成率（％）

活動指標達成率（％）

歯周病検診事業

計画事業

事業費合計（千円）

うち一般財源（千円）
取組方針①関連事業費合計

高齢者福
祉課

項目

うち一般財源（千円）

事業費合計（千円）

取組方針③関連事業費合計

施策事業費合計

事業費合計（千円）

うち一般財源（千円）

成果指標達成率（％）

活動指標達成率（％）

事業費合計（千円）

うち一般財源（千円）

成果指標達成率（％）

活動指標達成率（％）

うち一般財源（千円）

項目

事業費合計（千円）

決　　算

事業費合計（千円）

うち一般財源（千円）

成果指標達成率（％）

活動指標達成率（％）

取組方針③
事業名

事業費合計（千円）

うち一般財源（千円）

成果指標達成率（％）

活動指標達成率（％）

フレイル対策センター運営事業

計画事業

成果指標達成率（％）


